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ACTA No.6 
 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
04 de abril del año 2025 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, se está realizando esta sesión el día de hoy por la suspensión de la 
sesión anterior por la Srta. Secretaria – Tesorera se encontraba delicada de 
salud y la coordinadora de enlace se encuentra gozando de sus vacaciones 
durante 15 días por eso se hizo un alcance luego que la Señorita – Secretaria se 
reintegró a funciones luego de pasar su estado de salud que se encontraba 
vamos a dar inicio a la sesión del día de hoy, por favor señorita secretaria 
verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, ausente. 
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas dos se encuentran ausentes y dos se encuentran presentes. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 04 de abril del año 2025, siendo las nueve horas con cuarenta 
y un minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, señorita 
secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en esta 
sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, señor presidente el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.5. 
3. Solicitud de vacaciones del Sr. Alfonso Solís Fiallos, Presidente del GAD 

Parroquial de Santa Rosa de Flandes a partir del 14 al 25 de abril del 
2025. 

4. Informes del Presidente. 
5. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
6. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una  
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moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las vocales convocadas dos se 
encuentran presentes y dos ausentes siendo las nueve y cuarenta y tres se 
instala en la sesión la vocal Lourdes Macías.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.5. 
 
La señorita secretaria menciona, se va a proceder a tomar las correcciones del 
acta en el caso que exista alguna corrección mencionarla antes de su debida 
aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.5. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
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La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.5. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.5. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.5. 
 
TERCER PUNTO: Solicitud de vacaciones del Sr. Alfonso Solís Fiallos, 
Presidente del GAD Parroquial de Santa Rosa de Flandes a partir del 14 al 25 
de abril del 2025. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras como es de su conocimiento 
he hecho poner en el punto del orden del día para la aprobación de mis 
vacaciones desde el día 14 al 25 de abril desde esa fecha quedaría la compañera 
Yohana Mosquera encargada de la Presidencia del GAD Parroquial de Santa 
Rosa de Flandes durante ese periodo y lapso de tiempo que me encuentre 
gozando mis vacaciones, Karla continúe.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo la solicitud de vacaciones del Sr. 
Alfonso Solís.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo la solicitud de las vacaciones del 
Sr. Presidente a partir del 14 de abril hasta el 25 de abril. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo la solicitud de vacaciones remitidas por 
el Sr. Alfonso Solís Fiallos, del 14 al 25 de abril, como Presidente del GAD 
Parroquial. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo. 
 
CUARTO PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estas últimas semanas de actividades y de gestiones para 
su conocimiento continúan con los trabajos de mantenimiento del estero “El 
Mate” ese día fuimos hacer un recorrido con la compañera Yohana Mosquera y 
la compañera Tania donde el cual pudimos constatar que la máquina se  
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encuentra trabajando del margen izquierdo en la parte de al frente y en el 
transcurso de estos días la máquina ha continuado realizando levantamiento del 
muro y desbroce de planta, de árboles y de maleza del margen izquierdo y 
levantando un muro de aproximadamente 1 m y medio donde el cual Dios 
mediante en los próximos días ya ha de culminar llegando aquí a lo que hace la 
Y del estero “El Mate” y la quebrada donde el cual ya culminarían con los trabajos 
de prevención y mantenimiento, también se ha podido coordinar con la Tenencia 
Política ya realizaron el arreglo de las iluminarias de aquí de la Cabecera 
Parroquial el día martes se encontrarán en el recinto Villanueva dando así mismo 
mantenimiento de las iluminarias ya se puso en contacto con la Unidad Básica 
para que ellos realicen el levantamiento de la información y ver cuáles son las 
lámparas que se encuentran dañadas así mismo ya se está realizando el 
mantenimiento de la sala de reuniones de Villanueva donde el cual ya se 
encuentra prácticamente las paredes subidas, los baños dado mantenimiento, 
pintada las paredes y cortado los tubos que estaban en la parte del centro falta 
que en el transcurso de estos días el fin de semana ya se instale los dos aires 
acondicionados para que queden dado mantenimiento total lo que sería el área 
de la sala de reuniones donde estamos con nuestro proyecto de adultos mayores 
donde el cual asisten más de 50 adultos mayores en este espacio. 
Donde el cual también el día lunes tuvimos la visita de la Coordinadora Zonal del 
MIES y fue la primera parroquia y cantón que visitan donde el cual sacamos 
10/10 tenemos en información, cumplimiento en todo lo que son liquidaciones, 
vino la misma zonal hacer el levantamiento pudimos recibirla ese día aquí, la 
compañera Yohana ese día nos colaboró yendo al recorrido con la Ing. Córdova 
del departamento de Agua Potable de la Prefectura del Guayas también así 
mismo para la coordinación y mantenimiento de los pozos de toda la parroquia 
de Santa Rosa de Flandes donde el cual no se va a intervenir en cuatro lugares, 
los lugares que no se van intervenir es Salvador, Buenos Aires, Villanueva y la 
Cabecera Parroquial donde el Municipio está haciendo trabajos 
correspondientes de esto de aquí y El Salvador por el motivo de que no se puede 
pasar esa maquinaria para poder realizar el sopleteo del mantenimiento del pozo. 
También hemos podido coordinar se está realizando el mantenimiento del 
parque en lo que son plantas, jardinería del recinto El Recreo, fumigación de las 
áreas verdes donde el cual ya ese árbol que estaba perjudicando a las jardineras 
que estaban en la esquina ese palo de leche que le llaman o mata palo ya se lo 
derramo total y se lo taló donde el cual en ese espacio se va a plantar otra clase 
de árbol u otra planta que no cause perjuicio a las jardines, también se realizó 
fumigaciones aquí en la Cabecera Parroquial en las diferentes calles en el muro 
del barrio El Rosario también, en el área verde de Villanueva también se realizó 
la fumigación y se está coordinando con Comisario Rural porque tenemos mucha 
información sobre el tema que hay casos de dengue ojalá Dios mediante en el 
transcurso de la próxima semana se pueda dar la fumigación tanto como en 
Villanueva como en Calicanto porque hay casos alarmantes de dengue en estos 
dos puntos se ha estado coordinando esto de aquí. 
También el transcurso de la próxima semana seguiremos con el Personal del 
GAD Parroquial dando mantenimiento a las diferentes áreas verdes y parques 
de nuestra jurisdicción Parroquial para así nosotros poder seguir trabajando y 
mitigando lo que esta en nuestra competencia. 
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La señorita secretaria menciona, siendo las nueve horas y cincuenta minutos 
ingresa a la sesión ordinaria la vocal Jessica Gracia. 
 
El señor presidente menciona, también compañeras hemos estado nosotros 
también levantando la información porque queremos levantar una alarma y 
quiero que esto quede registrado en sesión sobre el puente del recinto El 
Salvador ya prácticamente está en su última etapa los cimientos y los batientes 
ya están totalmente podridos y desgastados y lo apuntalado los moradores del 
recinto El Salvador con unos maderos en la parte de arriba han puesto unos 
tablones y no demora que cause un accidente esto de aquí Señorita - Secretaria 
por favor se hace un oficio y se lo envío por correo electrónico hacia Prefectura 
del Guayas. También del puente antiguo de aquí de Santa Rosa estamos 
consiguiendo la fecha de cuándo o el año que fue construido porque vemos que 
está habiendo un hundimiento del margen izquierdo del sector del barrio el 
Rosario y también las barandas ya se está desmoronando el cemento y para 
levantar una alerta al ente competente que es la Prefectura del Guayas hacer 
dos oficios solicitando los mantenimientos del puente de aquí de Santa Rosa y 
el cambio del puente recinto El Salvador porque ya no presta seguridad hacia los 
de la comunidad eso es lo que le puede informar compañeras continuemos con 
el siguiente punto. 
 
QUINTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.050 dirigido al Ing. Félix Romero, Gerente General Empresa 
Publica del Agua en la cual menciona, mediante la presente solicito 
información de la solicitud del OFICIO GADPSRF-AJSF. PTE. No.017 de 
fecha 22 de enero en la cual se solicita la donación de terreno o algún 
mecanismo jurídico para que nos pueda facilitar la Construcción de una 
Cancha Polideportiva en el Recinto San Agustín, en la cual dicho sector 
no tiene un terreno público de la comunidad para realizar alguna obra, por 
lo que hicimos el requerimiento a su institución y nos pueda ayudar con 
un área de 735 m2. 
 

 Oficio 051 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo Merino, Directora Distrital en 
la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle se autorice 
que los niños del centro de desarrollo infantil “Rayito de Sol Dager” y 
“Gotitas del Saber” culminen su jornada a las 15h30 PM llevando sus 
respectivas ingestas desde el día martes 25 de marzo hasta el viernes 28 
de marzo, para que las Educadoras realicen la focalización de niños para 
que se integren a las unidades dado que en el mes de abril habrá 
egresados y es relevante la captación de nuevos usuarios.  
 

 Oficio 052 dirigido a la Mgs. Alicia Astudillo Merino, Directora Distrital en 
la cual menciona, mediante la presente me permito indicar que se 
mantuvo un dialogo con las coordinadoras de las unidades de atención de 
los CDI y manifestaron los lineamientos para la graduación indicando que  
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se debe realizar un evento por cooperante, por lo que antecede me 
permito solicitarle se autorice que la graduación de los niños se realice en 
la jurisdicción donde se encuentra ubicada cada unidad de atención ya se 
le dificulta la movilización a los padres de familia por lo que están distantes 
ambos centros de desarrollo infantil. 

 
 Oficio 053 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón Naranjal 

en la cual menciona, mediante la presente me permito informar la 
emergencia suscitada en el recinto cali Cando ya que por segunda 
ocasión se encuentra inundado dicho recinto que afecta alrededor de 120 
familia por lo que se requiere nos ayuden con la intervención oportuna de 
manera urgente de su personal técnico y maquinarias realizando la 
limpieza del canal de la cuneta y el relleno de las calles para darle una 
solución inmediata a esta problemática. 

 
 Oficio 054 dirigido al Abg. Eduardo Barrera Diaz, Jefe Político del cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permite informar 
la emergencia suscitada por el invierno en el recinto Cali Cando ya que 
por segunda ocasión se encuentra inundado dicho recinto causando 
inaccesibilidad alrededor de 120 familias por lo que se requiere nos ayuda 
con la intervención oportuna de manera urgente realizando la limpieza del 
canal de la cuneta y el relleno de las calles para darle una solución 
inmediata a esta problemática. 
 

La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 

 
 Oficio de la Asociación de Cangrejeros y pescadores 25 de julio en la 

cual menciona, que están realizando varias actividades con la finalidad 
de adecuar un área para la procesadora de la pulpa de cangrejo en tal 
virtud acudimos a usted muy respetuosamente para solicitarle nos 
puedan colaborar con un extractor de vapor mismo que será ubicado en 
el área de cocina. 

  
La señorita secretaria menciona, señor presidente son todos los oficios 
recibidos para resolución.  
 
SEXTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras antes de pasar a resoluciones 
vamos primero por varios si alguna de ustedes quiere hacer uso de la palabra 
esta en todo su pleno derecho de hacerlo para luego pasar a resoluciones, lo 
que sí compañera se me pasó por alto en mi informe este día martes se va hacer 
la socialización de la construcción del Punto digital número dos en el recinto 
Villanueva este fin de semana voy a coordinar con el personal para que me 
ayuden durante una hora no sé si será sábado o domingo o si alguna de ustedes 
también se quiera sumar para socializar en Villanueva una hora vamos hacer en  
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el transcurso del fin de semana para entregar volante e invitar a las personas a 
la socialización que se va a realizar el día martes a las 14:30 de la tarde en la 
sala de reuniones de Villanueva al lado del parque infantil para lo que sería la 
implementación del Punto digital número dos de la parroquia Santa Rosa de 
Flandes ubicado en Villanueva el cual ese día compañeras igual les digo 
verbalmente ya les ha de llegar también por escrito para esta socialización si 
alguna de ustedes se quiere sumar para socializar el fin de semana estaremos 
en contacto con ustedes para hacer la entrega de volantes en Villanueva para 
que si la comunidad tenga el conocimiento asistan o no asistan tengan el 
conocimiento de lo que se va a poder realizar y ejecutar en Villanueva eso se me 
pasó por alto mencionarles en mi informe bueno compañera si alguna de ustedes 
quiere hacer uso de la palabra ahorita en varios para luego pasar a resoluciones, 
no nadie. 
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Asociación 25 
de Julio firmado por el señor William José Córdova Ramírez, Presidente 
de esta asociación donde el cual solicita al GAD Parroquial conocedores 
de la procesadora del cangrejo que tienen implementada aquí en la 
Cabecera Parroquial solicita un extractor de vapor donde el cual esto será 
ubicado en el área de cocina nos solicitan a nosotros como GAD 
Parroquial para ver si podemos nosotros donar o colaborar esto es hacia 
la Asociación de cangrejeros 25 de julio donde el cual compañeras le 
pongo en consideración para ver si que se aprueba o no la donación de 
este evaporador que no sabemos las características de eso cómo será o 
que será esto de aquí porque no le ponen sólo ponen un extractor de 
vapor no pone las características donde el cual compañera le pongo a 
disposición a cada una de ustedes si se prueba o no la colaboración hacia 
la asociación 25 de julio de este extractor de vapor.  

 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que sí. 
 
La vocal Tania Vera menciona, antes de pasar a votación en mi opinión yo creo 
que debemos tener primero conocimiento de qué cuesta lo que están solicitando 
y también si es que el GAD Parroquial cuenta con alguna partida para hacer este 
tipo de donaciones a partir de allí ya se podría decir si se colabora no se colabora.  
 
El señor presidente menciona tenemos alguna partida Karla. 
 
La señorita secretaria menciona, no creo que eso de allí va en otra clase porque 
igual sería como una partida de donación ya porque no es algo de nosotros sino 
que como que vamos a dar a una asociación y una partida en sí, es que es un 
extractor nunca nadie nos ha pedido un extractor ahí sería de reformar si van a 
hacer para dar porque yo no sé también porque como esta es una pulpera no sé 
si es una industrial o una de la casa porque uno de la casa cuesta como $500 yo 
sé ahora si es uno para la pulpera me imagino que ha de tener algunas  
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características que ellos han de saber entonces sí sería bueno de qué antes 
como dice la Ingeniera ver si es que se puede buscar el que es idóneo para ellos 
para ver si es que les dan o no. 
 
El señor presidente menciona, entonces para resolver cómo pondríamos en la 
resolución sería de realizar las consultas de las características y el método legal 
de nosotros. 
 
La señorita secretaria menciona, ajá sería primero consultar las características 
exactas con el presidente porque me imagino que ellos mismos le han deber 
dicho los de la Prefectura sabe que estas son las características de lo que 
necesitamos y en base a eso cotizar digo yo a ver en el mercado cuanto más o 
menos vale y de ahí tener un precio más o menos estimado. 
 
El señor presidente menciona, entonces sería de realizarle la consulta a los de 
la asociación 25 de julio las características del extractor de vapor para realizar 
una cotización y de ahí resolver. 
 
La vocal Tania Vera menciona, y luego poder tomar una decisión. 
 
El señor presidente menciona, entonces compañeras luego de haber dialogado 
entre ustedes y llegado un consenso se va a realizar la consulta debería ser por 
escrito a la asociación 25 de julio las características del extractor de vapor para 
nosotros realizar las cotizaciones correspondientes y los análisis jurídicos y 
legales para nosotros luego tomar una resolución como GAD Parroquial. 
 
Bueno compañeras sin nada más que resolver siendo las diez horas con tres 
minutos doy por cerrada la sesión del día de hoy viernes 04 de abril en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


